
 

Notulen MR 

Datum: 08-07-2024 

Locatie: Lokaal van Sanne 

Aanvang: 18.30 uur  

Aanwezig: Irma, Anke, Omaira, Aniel, Ariane, Ruth, Marcel, Kim 

Start :  

1. . Notulen  

 

 

Notulen zijn goedgekeurd. Onderstaand de eindjes die 
nog open stonden. 
 
Schoolgids/schoolplan: Zie onderstaande. + Als PMR het 
plan goedkeurt is dit voldoende. Voor een volgende 
uitgave moeten we ervoor zorgen dat we het plan met het 
gehele team maken. Dan is het plan van het gehele team. 
Schoolgids is ter instemming voor de OMR  
 
Taakbeleid maken/aanpassen: Toelichting Irma: Omdat er 
geen taakbeleid is hier op school hoeft de MR daar niet 
mee in te stemmen. Afspraak is, zit je in de MR dan hoef je 
niet in een PLG daarnaast ‘evenementen’ gaan naar de 
administratief medewerker. 
 
Poster schoolplan overzichtelijk maken: Irma gaat een 
poster maken, lukt niet helemaal omdat er een technisch 
probleem is. Irma legt contact met een ICT’er.  
 
RI&E antwoorden: Nog niet gedaan. We hebben kort de 
brandoefening van 4 juli jl. besproken. Verschuiven we 
naar begin van volgend schooljaar. 
 
Ervoor zorgen dat het team het schoolplan, jaarplan, de 
schoolgids en het taakbeleid gezien heeft. Is dit gedaan? 
Deze zijn vrijdag einde middag verzonden. Nog niet door 
iedereen reactie.  

Vanuit directie  

Schoolreisje wel/niet door laten gaan volgend 
schooljaar? 

Schoolreisje was dit schooljaar erg leuk. Maar school heeft 
een groot bedrag moeten bijleggen. Betaling is voor 
ongeveer 80% van de leerlingen gedaan, voor 20% dus 
niet. Daarnaast is het bedrag van 26 euro per lln niet 
voldoende. Per leerling is er 5 a 6 euro bijgelegd. Dit komt 
vooral door de bus. Moet de ouderbijdrage omhoog? Of 
moeten we ervoor kiezen om een schoolreisje binnen 
Almere te houden zodat kinderen gebracht en gehaald 
kunnen worden, dit scheelt aanzienlijk binnen de kosten.  
Er is wat discussie, is het wel terecht om goede betalers te 
laten leiden onder de niet betalers. Ook de optie om het 



jaar in Almere en daarmee een buffer opbouwen wordt 
besproken. Er zijn meerdere opties, wordt vervolgd. 
 

Subsidie basisvaardigheden Irma vertelt dat wij als school een subsidie van 425.000 
euro krijgen voor Basisvaardigheden. Hiervoor moeten wij 
een plan maken. Betreft Rekenen, Taal, lezen en 
burgerschap. Als team zijn wij hier tijdens de studiedag al 
even mee bezig geweest. Irma gaat aan de slag met dit 
plan, dit moet aan het begin van het nieuwe schooljaar 
liggen. Hier kunnen verschillende dingen op weggezet 
worden, denk aan de implementatie van Staal, Boksend 
opvoeden voor 7&8, etc. Wij als MR vinden het wel 
belangrijk dat dit een plan van het hele team wordt. 
 

Formatie  Er is een hoop geschoven. Het lijkt erop dat we deze week 
wel rondkomen.  
 
Kritische vraag: Is het een trend dat er ‘lastminute’ 
leerkrachten opzeggen. Irma ontkracht dit. Alle 
opzeggende leerkrachten hadden een eigen persoonlijke 
reden. 
 

Intern  

Taakbeleid Ter instemming PMR-> hebben we nog niet gehad. Komt 
ook niet, zie bovenstaande bij notulen.  
 

Schoolgids Ter instemming OMR. TaalActief moet nog gewijzigd 
worden in Staal. Is de schoolgids akkoord na deze 
wijziging.  
 

Schoolplan Ter instemming MR.  
 

Werkverdelingsplan Kan nog niet goedgekeurd worden i.v.m. nieuwe 
pauzeregeling.  
 

 Irma vertelt dat we een nieuwe clusterdirecteur hebben, 
Hans Manders. Als er volgende week een KVO-gesprek is 
loopt hij even een rondje.  
 

Website Wie is er verantwoordelijk voor de website. Deze zou 
opgefrist moeten worden. De website is oud en niet 
actueel. Daar moet naar gekeken worden. Dit loopt via 
ASG communicatie.  

Rondvraag   
We bespreken de gang van zaken tijdens de MR 
vergaderingen. Begin volgend jaar moeten we ervoor 
zorgen dat we hiervoor een duidelijkere structuur hebben. 

 
 

 

Acties Wie 



Schoolgids aanpassen, RI& E vragen, Poster 
schoolplan. 
 

Irma 

Navragen of het budget voor MR leden 

doorgeschoven kan worden-> inmiddels gedaan 

en dat mag tot december. Voorstel: in het begin 

van het schooljaar met elkaar uit eten gaan. 

Ariane 

Acties Wie 

Notulen, stukje op de website Irma is akkoord. Zij laat dit weten aan Claire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


